
Схвалено закон про «зелені» аукціони 
Верховна Рада України підтримала за основу в першому читанні         

законопроект №8449-д «Про внесення змін до деяких законів України щодо          
забезпечення конкурентних умов виробництва електричної енергії з       
альтернативних джерел енергії». Як передає телеканал РБК-Україна, «За»       
проголосували 227 нардепів. 

Згідно з пояснювальною запискою, проект розроблено для створення        
конкурентних засад для надання підтримки проектам будівництва об'єктів        
відновлюваної енергетики та а також досягнення балансу взаєморозуміння        
інтересів суспільства і споживачів електроенергії та інших учасників ринку.         
Крім того, закон має на меті зменшити вартість так званої «чистої»           
електроенергії.  

Починаючи з Станом на на 1 січня 2020 року отримання підтримки для            
суб'єктів господарювання, які реалізують в у сфері ВДЕ проекти певної          
величини, буде можливе виключно за участю лише за умови участі таких           
суб'єктів в аукціоні з розподілу квоти підтримки і їх перемоги. Перші такі            
аукціони проводитимуть у 2020 році, а у 2019-му Кабміну доручено          
забезпечити проведення пілотного аукціону.  

Зокрема запропоновано, що щорічно до 1 грудня Кабмін        
встановлюватиме щоб/аби Кабінет Міністрів України встановлював розмір       
щорічної квоти державної підтримки на наступні п'ять років. Розміри         
щорічних квот визначатимуться, виходячи з цільових показників відповідно        
до/залежно від цільових показників розвитку відновлюваної енергетики,       
встановлених міжнародними зобов'язаннями України, Енергетичною     
стратегією України, і з урахуванням результатів оцінки оператором системи         
передачі відповідності (достатності) генеруючих потужностей. До того ж У         
щорічній квоті визначатимуться окремо частки для проектів СЕС, проектів         
ВЕС і проектів інших видів ВДЕ.  
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